
 

HÍD A MENNYBE 

A történet az amerikai Chicago (ejtsd: csikágó) városában történt. Egy alkalommal 
tűz ütött ki egy sokemeletes házban. A lakókat semmiféle módon nem tudták a házon 
keresztül kimenteni, mivel a felvonó is működésképtelenné vált. A tűzoltók 
villámgyorsan cselekedtek, a ház oldalához toltak egy automata létrát, és az ablakon 
keresztül mentették ki a lakókat. Amikor már azt hitték, hogy minden ember 
biztonságban van, hirtelen egy asszonyt vettek észre a legfelső emeleten. De nemcsak 
az asszony volt az ablakban, hanem az asszony mellett kicsiny gyermek fejecskék 
tolongtak. A tűzoltók azonnal visszatolták az automata létrát, de elszörnyedve 
állapították meg, hogy nem ér el egészen odáig. Néhány tűzoltó mégis elindult feléjük. 
Az első, amikor felért látta, hogy egyetlen módja maradt, ha meg akarja menteni a 
kétségbeesett anyát és gyermekeit: ő magának kell élő lépcsőként áthidalnia a 
távolságot. Nehéz döntés volt, de végül lendült egyet és megkapaszkodott az épület 
kiálló párkányában, társai pedig segítettek az anyának és a gyermekeknek kimászni. 
Amikor már mindenki kinn volt társai igyekeztek segíteni, az élő hídként szolgáló 
társuknak, de már késő volt. A hős tűzoltó érezte, hogy tagjai felett már nem 
rendelkezik, ereje elhagyta; ujjai és karja merevvé váltak. Nem bírta tovább tartani 
magát… a mélybe zuhant! A sok nézőből álló sokaság, amely a bátor férfi 
munkálkodását figyelte, egy emberként sikoltott fel. Hiába szállították kórházba, ott 
már csak a halál beálltát állapították meg. Feláldozta az életét egy ismeretlen asszonyért 
és gyermekeiért. 

Kedves Gyerekek! Ez csak egy ember tette volt, még 
akkor is, ha valóban önzetlenségből származott. 
Semmiképpen sem hasonlítható össze az Úr Jézus 
megváltói művével. De ez a megrázó történet segít 
megértenünk a Golgotán végbement isteni terv fontosságát. 
Jézus áldozati halála áthidalja a bűn szakadékát, amely 
közted, mint elveszett ember és a szent és igaz Isten között 
van. Csakis általa léphetsz a mennybe, és sehogyan 
másképpen! Ő az élő híd a mennyei Atyához! 

Jézus mondja önmagáról: „Én vagyok az ÚT, az IGAZSÁG, és az ÉLET; senki sem 
mehet az Atyához, csakis énáltalam” János evangéliuma 14,6 

Hajagos-Tóth Katalin 
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„Amikor Gedeon látta, hogy az ÚR angyala volt az, ezt mondta:” Bírák 6,22 

 
„Ugyanazon az éjszakán ezt mondta neki az ÚR:” Bírák 6,25 
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„Amikor másnap korán reggel felkeltek a városbeli emberek, látták, hogy Baal** 
oltárát lerombolták…” Bírák 6,28 

 
„Joás így válaszolt: Ha isten ő, akkor pereljen ő magáért…!! Erre a városbeliek is így 
kiáltoztak: Pereljen* vele Baal azért, amiért lerombolta az ő oltárát!” Bírák 6,31-32 
 
És Gedeont az Úristen továbbra is életben tartotta ígérete szerint…  
 
*pereljen: vitatkozzon, vagy más értelmezés szerint: álljon ki az igazáért 
** Baal: pogány istenség, bálvány (=istenként tisztelt, faragott tárgy). Isten megtiltotta 
Izráelnek a bálványimádást. 

TE MIT GONDOLSZ?  

Lehet, hogy már megértetted, hogy az Úr Jézus Atyja az igaz Isten. Elképzelhető 
azzal is tisztában vagy, hogy „Aki hisz a Fiúban, annak örök élete van…” (János 
evangéliuma 3,36a) Talán már vágysz arra, hogy te is Istenhez tartozz. De akkor azt is 
meg kell értened, hogy Isten szent. Ha hozzá tartozol, akkor Ő nemcsak megment a 
jogos ítélettől, és az örök haláltól (Róma 6,23a), hanem azt is vállalnod kell, hogy 
teljesen megtisztítson téged; hogy minden gonoszságtól szabaddá lehess! 

A bűnt (Minden, amit gondolsz, mondasz, vagy teszel, és Istennek nem tetszik.), a 
gonoszságot kell a szívedben lerombolni (!), mint Baal oltárát, hogy helyette az ÚR 
uralkodhasson ott. Úgy mutathatod ki Isten iránti szereteted, hogy életed Neki adod 
(János evangéliuma 14,23), hogy szeretetének, és akaratának eszköze lehess már itt a 
földön… mint Gedeon! (5 Mózes 6,4-6) 

TANULD MEG - ARANYMONDÁS!   
 „De hűséges az ÚR, aki megerősít titeket, és megőriz a gonosztól.” (2 Thesszalonika 
3,3) 

Írta és rajzolta: B.G. G 

Folytatjuk! 
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ISMERD MEG  ISTENT – Jézus mondta magáról 
„Az pedig az örök élet, hogy ismernek téged, az egyedül igaz Istent, és akit elküldtél, a 
Jézus Krisztust. (János evangéliuma 17,3) 

Jézus sohasem hagyta kétségek között a tanítványait. Megmondta nekik, hogy Ő a 
megígért Messiás, Ő az Isten Fia. Megprófétálta saját szenvedését, halálát és 
feltámadását. Tetteiben is bizonyította, hogy Ő valóban Istentől jött, azért, hogy 
teljesítse az Atya akaratát, és üdvösséget szerezzen övéinek! 

A kép és a rejtvényhez kijelölt igehely segítségével fejtsd meg az Úr Jézus „Én 
vagyok…” mondásait! Majd keresd meg a kakukktojást: mi az, amit nem ő mondott 
magáról, hanem Keresztelő János mondta Jézusról!? 

 

„Én vagyok a _ó  _á_ _ _o_.” Jézus 
vigyáz az övéire és életét adja értük! 

 

Olvasd el: János evangéliuma 10,1-18 

 

 

„Én vagyok a _i_á_  _i_á_o_ _á_a: aki 
engem követ nem jár sötétségben…” 
Jézus az, aki leleplezi az életed sötét 
(bűnös) dolgait, és megtisztíthat téged! 

Olvasd el: János evangéliuma 8,12-13 

 
A pontozott részeket NE satírozd be! 

„Én vagyok az I_ _e_  _á_á_ _a, aki 
hordozza a világ bűnét.”  

Jézus az, aki egyetlen áldozatával örökre 
eleget tett a bűneidért. Isten Őt büntette 
meg helyetted, hogy neked általa örök 
életet adhasson. Fogadd hát el! 

Olvasd el: János evangéliuma 1,19-34 

„Én vagyok az i_a_i  _ _ő_ő_ő…” Csak 
azok teremhetnek gyümölcsöket 
(Istennek tetsző cselekedeteket), akik 
Jézusban maradnak, Ő pedig bennük. 

 

Olvasd el: János evangéliuma 15,1-8 
 

 



Aranyablak II. évfolam 1. szám / 2011. MÁJUS 
  
5 

TUDOD-E? 
Ki a „próféta” és mi a „prófécia”? 

A „prófécia” görög szó, jelentése az isteni üzenet hirdetése. (forrás: internet) A próféta 
pedig az isteni üzenet közvetítője. (forrás: Magyar Értelmező Kéziszótár)  

Isten üzenete (próféciája) nem elsősorban a jövendőre vonatkozó kinyilatkozásokat 
tartalmazza, hanem inkább azt, hogyan találhatunk hozzá! Ezért a próféták elsősorban 
kortársaik szívét akarták megnyerni Istennek. Ugyanakkor mégis azt kell, hogy 
mondjuk a próféciákban a jelen és a jövő csodálatos összhangban és egyensúlyban 
jelenik meg. Nagyon sokszor a próféta kortárasainak kijelentett büntetése, ígérete, egy 
távolabbi jövőbe mutató büntetést, vagy ígéretet is tartalmaz. 

A beteljesült próféciák tényét egyedül a Bibliában találhatod meg; azért mert a Bibliát 
Isten ihlette (ihlet: alkotásra serkent, létrehozásban segít – forrás: Magyar Értelmező Kéziszótár). 
Hiszen csak egy mindenható és mindentudó Isten jelenthet ki teljes bizonyossággal 
olyan dolgokat, eseményeket, melyek csak a jövőben fognak megtörténni. Sok bibliai 
prófécia olyan pontosan beteljesült, hogy a kritikusok azt állítják, beteljesülésük után 
írták le azokat. De az ilyen állítások valótlanok. Isten mindenható és nem kötik az 
időbeli korlátok. Isten az, aki rendelkezik a jövendölés képességével (Ézsaiás 41,21-26; 
42,8, 9; 46,8-10). A bibliai próféciák, amelyek igaznak bizonyultak, nem utólagos 
szerzőségre utalnak, hanem az isteni ihletés bizonyítékai! 

A Biblia középpontja Jézus Krisztus! Az Ő személyére vonatkozóan számtalan olyan 
próféciát találunk, amely már beteljesedett első eljövetelekor, és reménységgel 
tekintünk a jövőbe, hogy a többi is maradéktalanul beteljesedik, ahogyan Isten ígérte. 

Melyik próféciát tartalmazza a következő tekercs az Úr Jézussal kapcsolatban, amelyről 
megkopott az írás? Egészítsd ki a hiányos mondatot! Segítségedre lehet az igehely! 

 

A) Születésének helyét;  

B)  Fogantatásának körülményeit 

C)  Szenvedését 

Melyik prófétát nevezik az ószövetség evangélistájának? Fejtsd meg a rejtvényt, és 
megtudod! 
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OVI-SAROK  
Kedves Gyerekek! 
Most, hogy itt a tavasz, a növekedés és megújulás ideje, 
mindenütt megcsodálhatjuk a teremtett világ szépségeit: a 
fák lombosodását, a bokrok növekedését, a virágok színeit. 
A természet is sok mindenre tanít bennünket, csak vegyük 
észre üzenetét! Megmutatja, hogy az elvetett magocska 
kibújik a földből, és növekedésnek indul, ha megfelelően 
gondoskodnak róla.  
Mi az óvodában az óvodásokkal több helyre is vetettünk: 
jó földbe, kavicsok közé, és gyomos, rossz talajba. Volt, 
amit egy ideig locsolgattunk, majd nem gondoztunk, volt, 

amit napos meleg helyre helyeztünk. Megfigyeltük, hogy milyen hatással van a fejlődésre, 
ha a magocskák nem megfelelő helyre kerülnek és nem megfelelő módon gondoskodunk 
róluk. Kint a veteményeskertben is zöldség és virágmagvakat ültettünk, folyamatosan 
közösen locsolgatjuk és tisztítjuk meg a gyomoktól.  
A mennyei Atyánk is tanít bennünket ezáltal arra, hogy észrevegyük, mi is apró 
magocskák vagyunk az Ő kertjében. A fejlődésünkhöz, a növekedésünkhöz az Ő 
gondoskodó szeretete szükséges! A szívünk keménységével, akaratosságunkkal, 
irigységünkkel, megnehezítjük azt, hogy jó földbe kerüljenek és fejlődjenek Jézus Krisztus 
igéi.  
A példázat szerint a mag az Isten igéje. Akiknél a tövisek közé esett, azok hallották az 
igét, de az élet gondjai, gazdagsága és élvezetei megfojtják azt és nem érlelnek 
termést. Akiknél pedig jó földbe esett, azok igaz és jó szívvel hallgatják az igét, meg is 
tartják, és termést hoznak állhatatossággal. Lukács evangéliuma 8.14. 
Engedjük hát, hogy gondoskodjon rólunk a Mennyei Atyánk, tanítson és terelgessen 
utunkon, segítsen minket a tanulásban, a fejlődésünkben! Jézus Krisztus gondviselő 
szeretete végtelen, mindenkit számon tart és tudjuk, egy elveszett báránykát is hazavisz a 
vállán. Figyeljünk hát szavára, keressük az Ő országát, és 
menjünk hozzá tiszta szívvel! Járjuk a természetet 
gyakran, figyeljük és óvjuk a növényeket, csodáljuk meg 
az állatok életmódját, szeressük őket és vigyázzunk 
rájuk! 

 
Keresd a méhecske útját, hogy kitaláljon a labirintusból! 
Otthon is biztosan megengedik a szüleitek, hogy magokat 
ültessetek. Kis cserépbe, vagy műanyag dobozba (melyre 
lyukat fúrtok alul) tegyetek virágföldet, ültessetek bele 
babszemeket, vagy kukoricaszemeket, esetleg 
búzamagokat. 
Tegyétek meleg napos helyre, locsolgassátok kevés 
vízzel hetente 2-3szor, és figyeljétek, mi történik. 
Gondoskodjatok mindennap a növénykétekről!  

  Az oldalt összeállította: Kovácsné Mráz Ágnes óvodapedagógus 
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SUDOKU - képekkel 
Jézus életéből találsz 4 féle képet berajzolva a 4x4-es négyzetes hálóba. 
Minden sorban, minden oszlopban az összes jelnek szerepelnie kell, de ezeken belül 
minden jel csak egyszer fordulhat elő. Rajzold meg az üres négyzetek ábráit! 

 
 

 A kör jelképezi Isten végtelen voltát: 
nincs kezdete és vége. Isten független az 
időtől. Ha arannyal színezed ki, akkor 
emlékeztethet téged arra, hogy Isten szent, 
és tiszta! 

 Jézus elhagyta a mennyet – érted -, és 
emberré lett. Ezt ünnepeljük 
karácsonykor. A napkeletről érkezett 
bölcseket egy csillag vezette. 
 

 Az Úr Jézus a kereszten örökre 
elegettett Isten igazságának. Bűnné lett 
értünk, hogy mi Isten igazsága lehessünk! 
Fogadd el ezt a csodás ajándékát Istennek! 

 

 Hitünk alapja az, hogy az Úr Jézus 
nem maradt a sírban, hanem – úgy 
ahogyan megígérte – harmadnapon 
feltámadt. És sokaknak megjelent. Ezt 
ünnepeljük húsvétkor. 

 

VERS MINDENKINEK  

 
 
Lukátsi Vilma: 
Bárány és pénz 
 
 

Elveszett a pénz, a drachma, 
söpört az asszony miatta, 
a szemétből kiragadta, 
a pókhálóból kiemelte, 
gondosan letörölgette, 
s bár volt másik kilence, 
ez lett az öröme! 
Kódorgott a kicsi bárány 
a zsenge zöld füvek láttán, 
és – eltévedt a hegy hátán. 

De a Pásztor ment utána 
sziklák zuzmós vadonába, 
kereste és – megtalálta! 
Vad bozótból kiemelte, 
vérzett: karjaiba vette, 
s bár volt kilencvenkilence, 
ő lett az öröme! 
Én nem tudom, hogy mi voltam, 
lehettem pénz: elgurultam, 
szűk sarkok közé szorultam; 
de lehettem én bárány is, 
aki éhes, aki fázik, 
s fél, ha a villám cikázik… 
Énrólam szól a példázat. 
Elfog a boldog alázat: 
kerestek és – megtaláltak! 
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ÁLLANDÓ PROGRAMOK:  

• Gyermek bibliakör (3-14 évesek részére): minden vasárnap 1000 órától a Lelkészi 
Hivatalban (Nyíregyháza, Luther tér 14.) 

• Mandabokori gyerekóra (3-14 évesek részére): minden hónap 3. vasárnapján 830 
órától 

MEGFEJTÉSEK:  
Az előző számunkban megjelent rejtvények megfejtései a következők: 

ISMERD MEG ISTENT:  
ÓSZÖVETSÉG (39 könyv)    ÚJSZÖVETSÉG (27 könyv) 

KERESD A PÁRJÁT:  

 

 

 

 

OVI SAROK: 
Szeresd azért az Urat, a te Istenedet teljes 
szívedből, teljes lelkedből és teljes erődből! 5 
Mózes 6,5 

FORDÍTSD LE: 
János 1. levele 4,8: Az Isten szeretet. Józsué 
1,5: Nem hagylak el. Római levél 8,31: Ha Isten 
velünk, ki lehet ellenünk? Józsué 1,8: Ne hagyd 
abba ennek a törvénykönyvnek az olvasását! 
 
 

Az Aranyablak  legközelebbi számának tervezett megjelenése: 2011. november 
Gyülekezetünk honlapja: http://nyiregyhaza.lutheran.hu , ahol az Aranyablak is olvasható. 
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